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 01/2021 – Ata da 1ª reunião ordinária do CMDI (Conselho Municipal dos Direitos do Idoso). 

Aos treze dias do mês de janeiro de 2021, com início às 8h30, realizou-se a reunião 

ordinária do CMDI, através de aplicativo de reuniões. Participaram os seguintes 

conselheiros, que assinarão o livro de presença, folha n°95, na primeira oportunidade: Poder 

Público: Silvia Regina Ribeiro Silveira, Fabiana Jacinto de Melo, Amena Alcântara Ferraz 

Cury e Ellen Cristina Royo. Sociedade Civil: Paulo Sergio Esteves Dias, Rita Oczkowski, 

Nemercio Tarcisio Simplicio, Lucinea Oliveira Figueiredo, Gesilaine Cristina Gibertoni 

Muniz, Antonio Caldeira da Silva, Evandro Marcos Tofalo, Osvaldo Valeretto, Nilce Maria 

Debiagi Santos. Convidados: Anna Paolla C L Gardin (Damas de Caridade), Maria Batista 

(APAE), Maria Elenice Vicentini (GVSXXIX São José do Rio Preto). Abertura- O 

Presidente saudou a todos e iniciou a reunião. Justificou a ausência o conselheiro Rodrigo 

Yukio Abe Alves. Pauta 1-Aprovação ata anterior (ordinária dezembro/2020). O 

Presidente perguntou se havia alguma observação ou alteração a fazer na ata da reunião de 

dezembro. Não houve sugestões de alterações, a ata foi aprovada e a pauta encerrada.  Pauta 

2- Aprovação calendário reuniões 2021.  Dr. Caldeira comentou sobre propostas de 

reuniões com os Secretários da Assistência Social e do Planejamento. Aos dezenove dias do 

mês corrente haverá reunião com a comissão de visitas para demonstração do aplicativo de 

monitoramento dos indicadores das ILPI (Instituições de Longa Permanência). E há a 

programação de reunião com os representantes das ILPI para discussão do aplicativo 

supracitado e a importância do cadastro no CMDI. Calendário anual de reuniões aprovado. 

Pauta 3- Lei CMDI atualizada (Devolutiva comissão Legislação). Lei encontra-se na 

Procuradoria Geral do Município para apreciação. Pauta 4- Aprovação Resolução 01/2021 

processo eleitoral CMDI (Devolutiva comissão eleitoral). O Presidente comentou que há 

artigos da resolução do processo eleitoral do biênio 2021/2022 em discussão pela Comissão 

Eleitoral e pede uma reunião extraordinária aos vinte e um dias de janeiro para aprovação do 

documento. Devido ao pedido de saída de dois conselheiros da Comissão Eleitoral, ela foi 

recomposta com os conselheiros Nemercio Tarcisio Simplicio e Lucinea Oliveira Figueiredo. 

Pauta 5- Devolutiva Campanha Destinação Solidária / saldo Fundo Municipal dos 

Direitos do Idoso. O Presidente passou a palavra ao conselheiro e tesoureiro Paulo que 

apresentou as movimentações das contas do FMDI (Fundo Municipal dos Direitos do Idoso) 

e comentou que até o momento foram contabilizados R$140.522,26 (cento e quarenta mil e 

quinhentos e vinte e dois reais e vinte e seis centavos) de Destinação Solidária no mês de 

dezembro. E o saldo atual somando as contas do Banco do Brasil e CAIXA é de 

R$1.164.579,23 (um milhão e cento e sessenta e quatro mil e quinhentos e setenta e nove 

reais e vinte e três centavos). Pauta 6- Desafios para a continuidade do trabalho com 

idosos institucionalizados. O presidente comentou sobre a necessidade de criar um plano de 

ação para continuidade das atividades com os idosos institucionalizados. Colocou em 

discussão as dificuldades e desafios frente a pandemia. Paulo comentou que um dos desafios 

é desenvolver parceria com a Secretaria da Saúde e ter profissionais desta Secretaria 

desenvolvendo ações com os idosos nas ILPI (Instituição de Longa Permanência). Comentou 

sobre a importância de priorizar os profissionais das ILPI no recebimento da vacina para 

Coronavirus, considerando-os como profissionais de saúde. Maria acrescentou que há idosos 

cuidadores de idosos que também devem ser considerados como prioridade para serem 

vacinados. Amena comentou que a Secretaria de Saúde está apurando o número de idosos 

que estão acamados nas ILPI e definindo quais Unidades Básicas de Saúde farão a aplicação 
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da vacina. Comentou-se que os idosos institucionalizados devem ser vacinados nas ILPI e 

não serem transportados para tal. Pauta 7- Informes. 7.1- Aplicativo de monitoramento 

dos indicadores das ILPI (Instituição de Longa Permanência para Idoso) e Casa de 

Repouso. Dr. Caldeira solicitou reunião com a comissão de visitas para demonstrar o 

aplicativo em construção para o monitoramento dos indicadores das ILPI. E Mari apresentará 

a planilha de dados das ILPI de controle do CMDI. Reunião agendada para dia 19/01. 7.2- 

Plano estratégico “cidade amiga de todas as idades”. Há previsão de reunião sobre o 

assunto com o Secretário de Planejamento. 7.3- Reunião com Conselhos Municipais da 

região – rede regional amiga do idoso. 7.4- Sr Valeretto e Ana Paolla informaram sobre as 

substituições de dois oficineiros do projeto Trilhando a Longevidade Ativa. Encerramento. 

Nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu, 

Mari Saravali, secretária “ad hoc”, lavrei a presente ata. 


